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Овој документ ги содржи следниве договори:

Значи дека читателот треба да биде внимателен. Во оваа ситуација, можеби ќе извршите
некое дејство кое може да доведе до оштетување на опремата или губење на податоци.

Забелешка
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ВАЖНИ БЕЗБЕДНОСНИ ИНСТРУКЦИИ

Оваа безбедносна ознака значи опасност. Се наоѓате во ситуација која може да предизвика
телесни повреди. Пред да работите со каква било опрема, бидете свесни за опасностите од
работата со електрични кола и запознајте се со стандардните процедури за спречување на
незгоди. Користете го бројот на исказот што се наоѓа на крајот на секое предупредување за
да го пронајдете неговиот превод во преведените безбедносни предупредувања кои што
доаѓаат со овој уред.

ЗАЧУВАЈТЕ ГИ ОВИЕ ИНСТРУКЦИИ

Предупредување

Исказите кои ја користат оваа ознака се доставени како дополнителни информации и се во
согласност со барањата на регулативите и потрошувачите.

Предупредување

Изјава 1071—Дефиниција за предупредување

ВАЖНИ БЕЗБЕДНОСНИ ИНСТРУКЦИИ

Овој предупредувачки симбол значи опасност. Се наоѓате во ситуација којашто може да
предизвика телесни повреди. Пред да работите со каква било опрема, бидете свесни за
опасностите од работата со електрични кола и запознајте се со стандардните процедури за
спречување на незгоди. Користете го бројот на исказот што се наоѓа на крајот на секое
предупредување за да го пронајдете неговиот превод во преведените безбедносни
предупредувања коишто доаѓаат со овој уред.

ЗАЧУВАЈТЕ ГИ ОВИЕ ИНСТРУКЦИИ

Предупредување
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Изјава 1055—Ласер од класа 1 и класа 1M

Предупредување – невидлива радијација од ласер. Не изложувајте ги корисниците на
телескопска оптика. Ласерски производи од класа 1/1M.

Предупредување

Изјава 1029—Празни плочи и заштитни панели

Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumažina elektros smūgio ir gaisro riziką; sulaiko
elektromagnetinius trukdžius (EMI), galinčius sutrikdyti kitos įrangos veikimą; nukreipia aušinimo oro srautą
per bloką. Sistemos neeksploatuokite, kol neįsitikinote, kad visos plokštės, priekiniai skydai, priekiniai ir
galiniai dangteliai yra savo vietose.

Предупредување

Изјава 1028—Повеќе од едно напојување

Оваа единица може да има поврзано повеќе од едно напојување. За да го намалите ризикот
од електричен удар, сите врскимора да се отстранат за да се испразни единицата од енергија.

Предупредување
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Изјава 1015—Ракување со батеријата

За да се намали ризикот од пожар, експлозија или протекување на запаливи течности или гас:

• Заменете ја батеријата само со иста или со еквивалентен тип на батерија, којaшто е
препорачанa од производителот.

• Не расклопувајте, кршете, продупчувајте, не користете остри алатки за отстранување, не
предизвикувајте спој на надворешните контакти и не фрлајте во оган

• Не користете ако батеријата

е искривена или подуена

• Не складирајте ја и не користете ја батеријата на температури > 20 A C

• Не складирајте ја и не користете ја батеријата во средина со низок воздушен притисок < 20
A

Предупредување

Изјава 1045—Заштита од краток спој

Со овој производ треба да се обезбеди заштита од краток спој (висок напон) како дел од
инсталацијата при изградбата. Инсталирајте го само во согласност со националните или
локалните регулативи за кабелско поврзување.

Предупредување

Изјава 1024—Земјиште Дириген

Оваа опремамора да биде заземјена. За да го намалите ризикот од електричен удар, никогаш
не го попречувајте проводникот за заземјувањеи никогашне работете со опремата во отсуство
на соодветно инсталиран проводник за заземјување. Контактирајте го соодветниот овластен
орган за електрична контрола или електричар ако не сте сигурни дека е достапно соодветно
заземјување.

Предупредување

Изјава 1022—Уред за прекинување на врска

За да го намалите ризикот од електричен удар и оган,фиксната мрежна инсталација мора да
содржи лесно достапен дво-полен уред за прекинување на врската.

Предупредување
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Изјава 1005—Осигурувач

За заштита од краток спој (висок напон), овој производ се потпира на инсталацијата при
изградбата.Зада го намалитеризикот оделектричен ударилиоган, уверете седека заштитниот
уред е нормиран за не повеќе од:

20 A

Предупредување

Изјава 1030—Инсталирање на опрема

Само квалификуван и овластен персонал треба да има пристап до инсталација, замена или
сервисирање на оваа опрема.

Предупредување

Изјава 1006—Предупредување за шасијата за
монтирање и сервисирање на запченик

Кога ја монтирате или сервисирате оваа единица на запченик, мора да преземете специјални
превентивни мерки за да се осигурате дека системот ќе остане стабилен. Следниве упатства
се обезбедени за да ја осигураат Вашата безбедност:

Овааединица требада семонтира надното на запченикот доколку таа е единствената единица
на запчаникот.

Кога ја монтирате оваа единица на делумно пополнет запченик, вметнете го запченикот од
долниот дел кон врвот, така што најтешката компонента да биде на дното на запченикот.

Доколку со запченикот доаѓаат уреди за стабилизирање, инсталирајте ги стабилизаторите
пред да ја монтирате или сервисирате единицата на запченикот.

Предупредување

Изјава 1051—Ласерска радијација

Невидлива ласерска радијација може да се емитува од прекинатите влакна или конектори.
Немојте да се загледувате во зраците или да гледате директно со оптички инструменти.

Предупредување
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Изјава 1017—Ограничена област

Оваа единица е наменета за инсталирање во области со ограничен пристап. На областа со
ограничен пристапможе да и пристапи вешто лице, обучено лице или квалификуван персонал.

Предупредување

Изјава 1047—Заштита од прегревање

За да се намали ризикот од пожар или телесна повреда, не ракувајте во област што ја
надминува максималната препорачана амбиентална температура од: 40 ºC

Предупредување

Изјава1074—Почитувајтегилокалнитеинационалните
кодекси за електрика

За да го намалите ризикот од електричен удар или оган, инсталирањето на опремата мора да
е во согласност со локалните и националните кодекси за електрика.

Предупредување
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